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طرح درس دوره (Course Plan)
   عنوان درس: مراقبت از بزرگسالان با اختلالات حاد و مزمن(1)     تعداد واحد:3 (5/1 واحد  (26ساعت) نظری، 5/1 واحد کارآموزی)        
    نوع درس:  نظری/ عملی       کدرس:11(بخش نظری)
   فراگیران: دانشجویان کارشناسی ارشد پرستاری داخلی- جراحی 
دروس پیش نیازیا همزمان: داروشناسی بالینی پرستاری، پاتوفیزیولوژی، روشهای پیشرفته پایش وضعیت سلامت
    زمان ارائه: نیمسال دوم401-1400                                                       مدرسین: دکتر سجادی-  دکتر محمدپور
شرح درس:
فراگیران با اتکا به آموخته های قبلی خود، مراقبتهای پیشرفته پرستاری و آموزش به مددجویان مبتلا به اختلالات سیستم های قلبی- عروقی، تنفسی، عصبی، عضلانی  و اسکلتی را فرا گرفته و بر اساس الگوی منتخب پرستاری به کسب مهارت در زمینه مراقبت پیشرفته از مددجویان در بیمارستان و سایر مراکز مراقبتی مربوطه خواهند پرداخت. مبنای ارایه مراقبت های تخصصی پرستاری، فرآیند پرستاری و استخراج تشخیص های پرستاری طبق دسته بندی جدید ناندا متناسب با وضعیت مددجو می باشد.
هــدف کلــي: 

آشنایی و کسب مهارت فراگیران در خصوص مراقبت پرستاری پیشرفته و آموزش به بیماران با اختلالات سیستم های قلبی- عروقی، تنفسی، عصبی، عضلانی  و اسکلتی مبتنی بر نظریه ها و الگوی هایی منتخب پرستاری؛ به نحوی که بتوانند نیازهای مراقبتی این گروه از مددجویان را شناسایی نموده و قادر به برنامه ریزی و اجرای مراقبت و آموزش مبتنی بر شواهد باشند.
 اهــداف ويژه:  
در پايان اين دوره از دانشجو انتظار می رود که مبتنی بر فرآیند و نظریه های پرستاری:

1- مراقبتهای پیشرفته پرستاری و اصول آموزش به مددجویان مبتلا به اختلالات سیستم های قلبی- عروقی را بیان کنند.
2- مراقبتهای پیشرفته پرستاری و اصول آموزش به مددجویان مبتلا به اختلالات سیستم تنفسی را توضیح دهند.

3- مراقبتهای پیشرفته پرستاری و اصول آموزش به مددجویان مبتلا به اختلالات سیستم اعصاب را شرح دهند.

4- مراقبتهای پیشرفته پرستاری و اصول آموزش به مددجویان مبتلا به اختلالات سیستم عضلانی اسکلتی را تبیین نمایند.
5- کاربرد داروهای رایج در اختلالات ذکر شده و آموزش چگونگی مراقبت از خود به مددجویان و خانواده انان را بیان کنند.
6- اصول مراقبت از مددجویان دریافت کننده و اهدا کننده عضو و موارد اخلاقی مرتبط با آن را شرح دهند.
روش تدريس:
سخنرانی و بحث گروهی – کلاسها اغلب به صورت بحث گروهی،  سخنرانی و پرسش و پاسخ و با تاکید روی دانشجو محوری توسط استاد و دانشجویان برگزار می شود.
وسایل کمک آموزشی: کامپیوتر و دیتا پروژکتور،ماژیک و وایت برد در صورت مجازی بودن استفاده از یستر، تجهیزات و امکانات لازم.
وظايف و تکاليف دانشجو:
1- دانشجویان بایستی بطور مرتب و منظم در جلسات آموزش حضور ی و مجازی شرکت فعال داشته باشند.
2-  انتظار می رود دانشجویان با توجه به برنامه تدریس، با  مطالعه منابع و آمادگی قبلی در کلاس و مباحث درس حضور و شرکت فعال و کارآمد و تبادل نظر داشته باشند. استفاده از منابع به روز و سایتهای معتبر در زمینه موضوعات توصیه می شود. 
3- ارائه سمینار دانشجویی:
دانشجو در مورد موضوع مشخص شده (در کلاس مشخص می شود) به طور کامل مطالعه کرده و مطالب را به صورت کتبی و شفاهی(منابع مورد استفاده ذکر شود) همراه با تدوین یک برنامه مرقبتی بر طبق الگوهای رایج پرستاری در کلاس ارائه دهد.( الگوی مورد نظر الگوی اورم، روی و جانسون بر اساس  انتخاب دانشجو است.)

4-مقالات مرتبط با موضوع انتخابی بصورت خلاصه نگاشته شده و در کلاس یا مرتبط با مباحث هر جلسه ارائه گردد.
 روش ارزشیابی دانشجو: 

	نمره
	درصد
	شرح فعالیت
	ردیف

	2
	10
	حضور منظم و یا شرکت فعال در مباحث کلاس حضوری یا غیر حضوری (افلاین یا انلاین)
	1

	5
	25
	ارائه تکالیف (سمینار دانشجویی) در مورد موضوع انتخاب شده  بصورت انلاین
	2

	2
	10
	خلاصه مقالات، استفاده از تحقیقات و شواهد به روز مرتبط با هرجلسه
	3

	11
	55
	شرکت در آزمون تراکمی (پایان ترم) –  تستی و تشریحی
	4

	20
	100
	
	جمع
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 مقالات و سایت های معتبر علمی مربوط به بیماری های مزمن و مراقبت های پرستاری 

     جدول طراحی پیشگام تدریس
	جلسه
	موضوع
	اهداف  جلسات
	ارائه کننده (گان)

	  اول
	-معارفه، ارزشیابی آغازین، تبیین انتظارات
-کلیات فرآیند، تشخیصهای پرستاری ناندا و نظریه های پرستاری مورد استفاده در این درس
	برقراری ارتباط اطمینان از داشتن پیشنیازها _ جایابی _ تعیین اهداف – انتظار از دانشجو در پايان جلسه-تعیین نحوه ارزشیابی
1-مرور کلیات فرآیند و تشخیص های پرستاری  تبین نمایند 
2-لیست جدید ترین تشخیص های پرستاری NANDA را معرفی کنند
3-کلیات نظریه های پرستاری اورم، روی و جانسون را بیان کنند.
	مدرسین
و 
دانشجویان

	دوم
	آموزش و مراقبت در ختلالات حاد و مزمن قلبی و عروقی مبتنی بر فرآیند و نظریه های پرستاری
	1-مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به آنژین صدری، آنفارکتوس میوکارد بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را شرح دهند. تدریس شده
2-مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به بیماریهای عفونی- التهابی بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را تشریح نمایند.
خانم صفری
	( ارائه و ارزیابی دانشجویی، بحث و نظارت مدرسین)دکتر محمدپور


	سوم 
	آموزش و مراقبت در ختلالات حاد و مزمن قلبی و عروقی مبتنی بر بر فرآیند و نظریه های پرستاری
	1- مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به ،آریتمی های شایع و مددجویان تحت پیوند قلب بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را توضیح دهند. خانم بهزادفر
2-مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به ،آریتمی های شایع و مددجویان تحت پیوند قلب بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را شرح دهند.
	( ارائه و ارزیابی دانشجویی، بحث و نظارت مدرسین)دکتر محمدپور


	چهارم
	آموزش و مراقبت در ختلالات حاد و مزمن قلبی و عروقی مبتنی بر بر فرآیند و نظریه های پرستاری
	1- مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به هیپرتانسیون بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را توضیح دهند.
2-مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به  واریس بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را شرح دهند.
3-مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به ترومبوز وریدهای عمقی واریس بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را توضیح دهند
خانم قدیمی فر
3-کاربرد داروهای رایج در اختلالات حاد و مزمن سیستم قلبی عروقی و نحوه آموزش مراقبت از خود در مددجویان و خانواده آنان را شرح دهند.
آقای بنیامین برهانی
	( ارائه و ارزیابی دانشجویی، بحث و نظارت مدرسین)دکتر محمدپور


	پنجم)
	پیوند اعضا، مراقبت در اهداکننده و دریافت کنندگان و آموزش به آنان، اصول اخلاقی پیوند عضو
	1- انواع پیوند را بیان کنند. 
2- ا مراقبت پرستاری در اهداکننده و دریافت کنندگان پیوند را شرح دهند
3-کاربرد داروهای رایج در پیوند اعضا و نحوه آموزش مراقبت از خود در مددجویان و خانواده آنان را شرح دهند.

4- مباحث اخلاقی مربوط به پیوند اعضا را توضیح دهند.
خانم حبیب الهی
	دکتر محمدپور ) ارائه و ارزیابی دانشجویی، بحث و نظارت مدرسین)


	ششم
	آموزش و مراقبت در ختلالات حاد و مزمن تنفسی مبتنی بر فرآیند و نظریه های پرستاری 
	1- مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به نارسایی حاد تنفسی و سندرم زجر تنفسی بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را توضیح دهند. خانم کاظمی
2-مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به آمبولی ریه ، بیماریهای مزمن انسدادی بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را شرح دهند.
خانم بهزادفر
	دکتر سجادی ) ارائه و ارزیابی دانشجویی، بحث و نظارت مدرسین)


	هفتم
	آموزش و مراقبت در ختلالات حاد و مزمن تنفسی مبتنی بر فرآیند و نظریه های پرستاری
	1- مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به اختلالات نئوپلاستیک ریه بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را توضیح دهند.
2-مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به سل و هیپرتانسیون شریان ریوی بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را شرح دهند.
خانم حبیب الهی
	دکتر سجادی  ) ارائه و ارزیابی دانشجویی، بحث و نظارت مدرسین)


	هشتم
	مدیریت راه هوایی، آموزش و مراقبت مددجویان تحت پیوند ریه
	1- مراقبت های پیشرفته پرستاری در مددجویان تحت پیوند ریه را توضیح دهند.-مدیریت راه هوایی ، نوتوانی و مراقبت های پیشرفته پرستاری در تراکیوستومی،تهویه مکانیکی را شرح دهند. خانم نوری یکتا
3-کاربرد داروهای رایج در اختلالات حاد و مزمن سیستم تنفسی و نحوه آموزش مراقبت از خود در مددجویان و خانواده آنان را شرح دهند.
خانم گل محمدی
	دکتر سجادی  ) ارائه و ارزیابی دانشجویی، بحث و نظارت مدرسین)


	نهم
	آموزش و مراقبت در ختلالات حاد و مزمن سیستم عصبی مبتنی بر فرآیند و نظریه های پرستاری

	1-مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به سکته هی مغزی، ضربه های مغزی-نخاعی بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را توضیح دهند.
خانم کاظمی
2-مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به صرع و تشنج بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را شرح دهند.
آقای یوسف نژاد
	) ارائه و ارزیابی دانشجویی، بحث و نظارت مدرسین) 
دکتر محمدپور


	دهم
	آموزش و مراقبت در ختلالات حاد و مزمن سیستم عصبی مبتنی بر فرآیند و نظریه های پرستاری

	1- مراقبت های پیشرفته در مبتلایان به تومورهای مغزی-نخاعی، سردردها را مبتنی بر نظریه های پرستاری توضیح دهند.
2-مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به اختلالات اتوایمون نظیر مولتیپل اسکلروزیس بر اساس تشخیص های استاندارد ناندا را شرح دهند.
3-کاربرد داروهای رایج در اختلالات حاد و مزمن سیستم عصبی و نحوه آموزش مراقبت از خود در مددجویان و خانواده آنان را شرح دهند.
 خانم نوری یکتا و خانم گل محمدی
	دکتر محمدپور ) ارائه و ارزیابی دانشجویی، بحث و نظارت مدرسین)

	یازدهم
	آموزش و مراقبت در ختلالات حاد و مزمن سیستم عضلانی- اسکلتی  مبتنی بر فرآیند و نظریه های پرستاری

	1- مراقبت های پیشرفته در مبتلایان به انواع تروما و شکستگی های استخوانی را مبتنی بر نظریه های پرستاری توضیح دهند.
خانم صفری
2-مراقبت های پیشرفته پرستاری در مبتلایان به اختلالات متابولیک استخوانی(استئو پروز، استئومالاسی، نقرس و پاژه) را شرح دهند.
آقای برهانی
	دکتر سجادی) ارائه و ارزیابی دانشجویی، بحث و نظارت مدرسین)


	دوازدهم
	آموزش و مراقبت در ختلالات حاد و مزمن سیستم عضلانی- اسکلتی  مبتنی بر فرآیند و نظریه های پرستاری

	1- مراقبت های پیشرفته در مبتلایان به بیماریهای التهابی عضلانی-اسکلتی نظیر استئومیلیت، آرتیت و تومورهای استخوانی  را مبتنی بر نظریه های پرستاری توضیح دهند. آقای یوسف نژاد
2-کاربرد داروهای رایج در اختلالات حاد و مزمن سیستم عضلانی اسکلتی و نحوه آموزش مراقبت از خود در مددجویان و خانواده آنان را شرح دهند. خانم قدیمی فر
	دکتر سجادی ) ارائه و ارزیابی دانشجویی، بحث و نظارت مدرسین)


	سیزدهم
	ارزشیابی 
	نظرخواهی و آزمون پایان ترم
	مدرسین و دانشجویان
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